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Prefeitura de Goiânia
Secretaria Municipal de Administração

Gerência de Pregões
 

TERMO DE ESCLARECIMENTO

PREGÃO ELETRÔNICO 033/2023

 
O MUNICÍPIO DE GOIÂNIA, por intermédio da Gerente de Pregões, nomeada pela Decreto nº 3.783/2021, e do
Superintendente de Licitação e Suprimentos, designado pelo Decreto nº 1.737/2022, tendo em vista o que consta no
processo nº 22.18.000001534-7 oriundo da Secretaria Municipal de Infraestrutura Urbana - SEINFRA, destinado a
Aquisição de gabião e itens complementares para atender a Secretaria Municipal de Infraestrutura Urbana, conforme
condições e especificações estabelecidas no Edital e seus Anexos, em conformidade com a Lei Federal nº
10.520/2002, Decreto Municipal nº 2.968/2008 alterado pelo Decreto Municipal nº 2.126/2011, Decreto Federal nº
10.024/2019, Lei Complementar nº 123/2006 alterada pela Lei Complementar nº 147/2014, aplicando-se
subsidiariamente no que couber a Lei 8.666/1993 e suas alterações e demais legislações pertinentes, mediante
solicitação de esclarecimento nos termos do item 18.16 do edital o qual foi submetido ao setor técnico competente,
que se manifestou através do Memorando nº 744/2023 da Diretoria de Operações e Conservação, exarado pela
Secretaria Municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos – SEINFRA, da seguinte forma:

 
Questionamento 01:

Venho por meio deste solicitar o cronograma da entrega dos gabiões. Outra dúvida: o edital se refere a um contrato
com entrega parcelada, correto?

 
Resposta 01:

Informamos que o cronograma encontra-se disponível nas páginas 30, 31 e 32 do edital. Em relação à entrega do
insumo, pontua-se que se dará de forma parcelada e ocorrerá em até 05 (cinco) dias a contar do recebimento da
solicitação da entrega, conforme é apresentado no Item 3 do termo de referência.

 
Questionamento 02:

No descritivo dos gabiões consta altura de 1m, logo na descrição abaixo completa fala altura de 0,50m. Qual devo
considerar?

 

Resposta 02:

No descritivo dos gabiões tem-se alturas de 0,50 e 1,00, assim, devem ser consideradas as duas alturas, conforme é
apontado no objeto do Termo de Referência.

 

Os interessados poderão no horário das 8h às 12h e 14h às 18h, nos dias normais de expediente, obter demais
informações na PREFEITURA DE GOIÂNIA, Secretaria Municipal de Administração, Paço Municipal - Av. do Cerrado, nº
999 - Park Lozandes, Térreo, Bloco C - Goiânia-GO. Fone: (62) 3524-4048 e site www.goiania.go.gov.br.

http://www.goiania.go.gov.br/
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Goiânia, data da assinatura digital.

 
FERNANDA TEODORO DA SILVA

Gerente de Pregões
 
 

PAULO ROBERTO SILVA
Superintendente de Licitação e Suprimentos

 

 

Documento assinado eletronicamente por Paulo Roberto Silva,
Superintendente de Licitação e Suprimentos, em 30/08/2023, às 16:58,
conforme art. 1º, III, "b", da Lei 11.419/2006.

Documento assinado eletronicamente por Fernanda Teodoro da Silva,
Gerente de Pregões, em 30/08/2023, às 17:00, conforme art. 1º, III, "b",
da Lei 11.419/2006.

A autenticidade do documento pode ser conferida no site
https://www.goiania.go.gov.br/sei informando o código verificador
2430201 e o código CRC 1BCA6638.

Avenida do Cerrado, 999, APM-09, Bloco B
Palácio das Campinas Venerando de Freitas Borges (Paço Municipal) - Bairro Park Lozandes

CEP 74884-900 Goiânia-GO
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